

辛辛苦苦奋斗一辈子，到头来，钱取不出来，化为乌有，这是多么悲惨的一件事，想想都难过，眼看自己的母亲被病痛折磨，嫩是取不出救命的钱，试想，当事人的心里是多么的悲凉，无奈去世。再看看医生的批语“患者任拒绝进一步治疗，拒绝进一步抢救措施”，看的我心里更是在滴血。

头条新闻

根据有关报告，村镇银行设立的初衷，是解决中国农村金融长期供给不足问题。希望村镇银行能够实现“农村存，农村贷”，将农村的资金有效地用于建设农村，发展农村经济，解决农村地区网点覆盖率低、服务供给不足和竞争不充分等问题。

但注册条件的低门槛和股权结构治理的混乱，却让村镇银行走向了偏离农业的道路。加上互联网加持的“金融APP”泛滥，导致了规模化的膨胀风险。

根据银保监会数据，截至2021年末，中国银行业的九大类金融机构共4602家，其中村镇银行1651家，是最多的一类。央行对金融机构的评级结果显示，截至2021年第二季度，共有122家村镇银行为高风险机构。

中年男人躺在地上哭了

“我第一个没想到的是，这次出事的每家银行体量都这么大，仅线下吸收的存款就都超过20亿。”叶峰感叹。

此前把资金放入三家银行，他也有“把鸡蛋放到不同篮子”的策略。“我想，要倒也是倒一家，谁知五六家银行一起倒了，其中四家银行的发起行还是同一家——这是我第二个没想到的。”此次河南、安徽6家村镇银行涉及的人数多达40万，资金高达近400亿。而据目前得到的消息，正是几家村镇银行的发起行出了问题。60天过去，没有任何人或部门来兜底，甚至没有一个解释性公告。

头条 @静安世界

根据银保监会数据，截至2021年末，中国银行业的九大类金融机构共4602家，其中村镇银行1651家，是最多的一类。央行对金融机构的评级结果显示，截至2021年第二季度，共有122家村镇银行为高风险机构。

中年男人躺在地上哭了

“我第一个没想到的是，这次出事的每家银行体量都这么大，仅线下吸收的存款就都超过20亿。”叶峰感叹。

此前把资金放入三家银行，他也有“把鸡蛋放到不同篮子”的策略。“我想，要倒也是倒一家，

谁知五六家银行一起倒了，其中四家银行的发起行还是同一家--这是我第二个没想到的。”此次河南、安徽6家村镇银行涉及的人数多达40万，资金高达近400亿。而据目前得到的消息，正是几家村镇银行的发起行出了问题。60天过去，没有任何人或部门来兜底，甚至没有一个解释性公告。

“银行”两个字，让叶峰没有任何担心。2020年到河南当地线下存款过程中，他几乎没有犹豫，也没有过多询问业务员，第一次就存入了2000万。

2021年10月，业务员还发来了河南银保监部门关于“发起行兜底保障”的文件。“这文件，把

我的胆子搞大起来了。”那之后，叶峰又存入三笔钱。事发前，他在柘城黄淮、上蔡惠民、

开封新东方三家村镇银行分别存入了1300多万，合计近4000万元。

一位福建储户告诉记者，此次村镇银行的受害储户中，福建、浙江有不少是百万、千万级的储蓄量。他们利率可能达到10%以上。叶峰的利率也在9点多。当时，全国各地村镇银行的高额存款，利率都在7%以上。

直到失去这4000万，叶峰才意识到，“前半生的精神支撑倒塌了”。他想起自己过去20多年，“没日没夜地干，失去了身体(健康)，失去了兴趣爱好，也没有好好照顾家庭。”

加入许多难友群后，叶峰发现，许多此次受损失的“80后”、“90后”的钱，都是继承了父母的资产，“但我们这代人，基本都是自己辛辛苦苦一辈子打拚挣来的。”

实际上，关于村镇银行的风险，叶峰并不是完全没有想过。几年前，温州一家农商行的朋友

告诉他，北方某村镇银行的私人股东套空了11亿，而温州这家银行是该行的发起行，便拨付

7亿填补了亏空。叶峰因此认为，村镇银行即便出事，也会有发起行兜底负责。